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Ata da Sessão Ordinária nº 1511 da 20ª Sessão legislativa da Câmara Municipal de Iguaba Grande, Estado 

do Rio de Janeiro, realizada em 07 de Julho de 2016. 

Aos sete dias do mês de jujho de dois mil e dezesseis, às dezessete horas, neste plenário Ormindo Barreto da 

Costa “Caboclinho”, sito a Rodovia Amaral Peixoto, Km 102, Cidade Nova, Iguaba Grande, Estado do Rio 

de Janeiro, presidida por Vantoil Martins, ocupando a 1ª Secretaria o vereador Paulo Cesar Rito e a 2ª 

Secretaria o vereador Balliester Werneck. Havendo número legal de Edis presentes declarou-se aberta a 

presente Sessão Ordinária. Para abertura dos trabalhos a presidência convidou o Vereador Lourenço 

Ramalho a fazer a tradicional leitura bíblica, sendo esta: Salmo 73. Na sequência, foi feita a leitura da ata de 

nº 1510, aprovada pela totalidade dos edis presentes. Passamos para a Leitura das matérias do Expediente: 

Processo Administrativo nº 028 2016 do Ver. Miqueias Gomes; Processo Administrativo nº 05 2016 do 

Ver. Bruno de Oliveira; Processo Administratuvo nº 023 2016 do Ver. Marcelo de Oliveira; Indicação 

Legislativa nº 092 2016 do Ver. Vantoil Martins; Indicação Legislativa nº 093 2016 do Ver. Alessandro 

Grimauth. Comentários sobre o Expediente: O Ver. Vantoil Martins assumiu a tribuna comentando a 

indicação legislativa de sua autoria que visa beneficiar os alunos da comunidade Esperança, bairro União, 

que hoje vêem encontrando sérias dificuldades para acesso ao ônibus escolar municipal. Hoje esta 

comunidade fica há um trajeto de 600 metros até a estrada do Arrastão. Hoje estes alunos precisam 

atravessar esse trajeto a pé e enfrentando constantes riscos devido ao local ser bastante ermo. O edil afirmou 

que falou com a secretária de Educação, Sheila Atalla e também com o sr. Neto, responsável pelo 

Transporte, pedindo uma solução para a situação, o edil concluiu seu discurso pedindo que esta indicação 

venha fortalecer este pedido. Passamos à Chamada Regimental que confirmou a presença da maioria dos 

Edis, com ausência justificadas dos Vereadores Bruno de Oliveira, Miquéias Gomes e Marcelo de Oliveira.  

Leitura das matérias para a Pauta de Votação: Requerimento Legislativo nº 049 2016 de autoria do 

Ver. Alessandro Grimauth; Requerimentos Legislativos nº 050, 051, 052 2016 de autoria do Ver. 

Nilson Amorim; Projeto de Lei Ordinária nº 013 2016 da Prefeitura Municipal de Iguaba Grande. 

Passamos à Votação: Requerimento Legislativo nº 049 2016 de autoria do Ver. Alessandro Grimauth, 

aprovado por unanimidade; Requerimentos Legislativos nº 050, 051, 052 2016 de autoria do Ver. 

Nilson Amorim, aprovados por unanimidade; Projeto de Lei Ordinária nº 013 2016 da Prefeitura 

Municipal de Iguaba Grande, em primeira votação, aprovado pela totalidade dos edis presentes. 

Passamos à fase de Explicações Pessoais: O Ver. Nilson Amorim assumiu a tribuna, em seu discurso 

comentou diversos assuntos, dentre eles elogiou a Secretaria de Obras pelo belíssimo trabalho que está 

fazendo no bairro Canellas City. O vereador também comentou o descaso em relação à Comunidade 

Esperança, afirmando que lá falta de tudo, o edil pediu uma maior assistência da Prefeitura afirmando que o 

bairro é totalmente abandonado. Prosseguindo o edil citou a situação da falta de iluminação em alguns 

bairros pedindo que a empresa atenda todos os bairros do município. No quesito saúde o edil afirmou que a 

farmácia do município não tem medicamento nenhum, ressaltou também a demora na marcação de exames. 

Prosseguindo o edil afirmou que continuam queimando lixos nas esquinas, pedindo que os caminhões 

passem constantemente em todos os bairros do município. O edil reforçou o convite ao Secretário de Meio 

Ambiente para que venha à Câmara dizer o porquê que ainda tem o empecilho em não atender os moradores 

de áreas de APA. Concluindo, o edil falou sobre a apreensão de animais nas ruas do município, afirmando 

que estão furtando os animais e levando apreendidos. Nada mais havendo a tratar, a presidência declarou 

encerrada a presente Sessão convocando os nobres pares para a próxima Sessão Ordinária, a realizar-se em 

12 de Julho do corrente ano, neste mesmo plenário. Para constar, eu, Karla Kamila Vidal, Oficial de Atas ad 

hoc da Câmara Municipal de Iguaba Grande, lavrei a presente Ata, a qual vai assinada depois de lida e 

aprovada pela Presidência, Secretários presentes e por esta Oficial de Atas. 

    

 Sala das Sessões, 07 de Julho de 2016. 

 

 

 


